
Vianočný Hymnus

na lásku...

Popri hľadaniu myšlienok na Vianoce pre

iný účel som narazil na Vianočný hymnus na
lásku, ktorý som si už dávnejšie uložil. Všetci
asi poznáte alebo ste počuli Hymnus na
lásku, ktorý napísal sv. Pavol v Prvom liste
Korinťanom. Odporúčam si ho prečítať a
preto tu dávam súradnice: 1Kor 13,1-8. A
keďže máme tesne pred Vianocami a všetko
finišujeme, veľmi nám ku kvalitnému
prežitiu tohtoročných Vianoc môže pomôcť
prečítanie práve jeho vianočnej verzie:
Keby som svoj dom dokonale vyzdobil
jedľovými vetvičkami, blikajúcimi svetielkami
a vyhrávajúcimi zvončekmi, ale nemal by som
lásku k svojej rodine, nebol by som ničím iba
dekorátorom. 
Keby som sa namáhal v kuchyni a piekol kilá
vianočných keksov, labužníckych maškŕt a
keby som k jedlu prestrel nádherný stôl, ale
nemal by som lásku k svojej rodine, nebol by
som ničím iba kuchárom. 
Keby som pomáhal v charitnej jedálni, v
domove dôchodcov spieval koledy a všetok
svoj majetok minul na blahobyt, ale nemal by
som piesne pre svoju rodinu, nič by mi to

neosožilo. 
Keby som ozdobil vianočný stromček
žiariacimi anjelmi a háčkovanými hviezdami,
zúčastnil sa tisícich osláv a v zbore spieval
kantáty, ale nemal by som v srdci Ježiša
Krista, tak som nepochopil, o čo vlastne ide. 
Láska prerušuje pečenie kvôli objatiu
dieťaťa. 
Láska necháva bokom ozdoby kvôli
pobozkaniu manželského partnera. 
Láska je priateľská napriek náhleniu a stresu. 
Láska nezávidí iným ich domácnosť s
vyberaným vianočným porcelánom a
priliehavými obrusmi. Láska neokrikuje deti,
aby uhli z cesty, ale je vďačná, že sú a že
môžu stáť v ceste. 
Láska nedáva iba tým, ktorí môžu niečo
vrátiť, ale s radosťou obdarúva práve tých,
ktorí darčekom odpovedať nemôžu. 
Láska všetko znáša, všetko verí, všetko dúfa,
všetko vydrží. 
Láska nikdy nezanikne.
Videohry sa rozbijú, perlové retiazky sa
roztrhnú, tenisové rakety zhrdzavejú, ale dar
lásky zostáva... 
Vyprosujem a želám vám Vianoce plné lásky,
pokoja a radosti, Vianoce vďaky za nebeský
dar - Ježiša, Vianoce prežité vnútrom a s
Bohom. 

(Marek Kunder)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

“Ježiš chce teba a nie tvoju prácu.” (Sv. Matka Terézia z Kalkaty)

Druhé čítanie: Hebr 10, 5-10
Sv. Evanjelium: Lk 1, 39-45

Prvé čítanie: Mich 5, 1-4a
Žalm: Ž 80, 2ac+3bc. 15-16. 18-19
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Božia milosť a
úsilie človeka II.
Askéza, žitá teológia

Askéza pomáha s Božou pomocou
smerovať našu vôľu  znovu k dobru.  Boh
neodmieta nikomu svoju podporu. Preto ten,
kto robí všetko, čo je v jeho moci, zvíťazí.
Toto je základný optimizmus otcov púšte.
Majú nesmiernu dôveru v človeka. Ak
chceš, môžeš sa zmeniť – také by mohlo byť
ich heslo. „Ak budeš chcieť len trochu
pracovať, Boh ihneď k tvojej práci
prispeje.” (Klimak)
Kristova milosť nás oslobodila. Opäť nás
postavila na nohy. Uzdravenie, zbožštenie je
možné. Stačí chcieť a pracovať v pote tváre.
Boh urobí ostatné. Nesmieme si však
myslieť, že otcovia púšte ignorujú slabosti,
pokušenia a neresti, ktoré nás tiahnu proti
našej vôli. Nenechajú sa však nimi zlomiť.
Vedia spojiť vytrvalé úsilie s veľkou

odovzdanosťou. 
„Majme odvahu. Doposiaľ podliehame
vášňam a sme bezmocní. Ale obetujme
Ježišovi Kristovi s neochvejnou vierou
svoju slabosť a duchovnú bezmocnosť a s
hlbokou pokorou mu ju vyznajme. Potom
nám bez akýchkoľvek pochýb prispeje vo
svojej dobrote svojou milosťou, aj keď sme
si to nezaslúžili.” (Klimak)
Úseky duchovného rastu
Podľa úsekov duchovného rastu sa kladie
väčší dôraz buď na Božiu milosť alebo na
snahu človeka. Náš Otec je dobrý
vychovávateľ a prispôsobuje sa každému.
Najprv robí Boh všetko. Ide nám v ústrety,
aby nás obdaroval. Stačí len otvoriť mu
dvere nášho srdca. A jeho prítomnosť začína
uzdravovať svojou sladkou láskou rany a
ešte viac hriech. 
So vstupom do dospelosti odovzdá Pán náš
život nášmu slobodnému rozhodovaniu.
Nastáva doba duchovného boja. Mnohí sa tu
zastavia a nikdy neprekročia tento úsek.
Lebo ako si má človek počínať, keď musí
čeliť každodennému boju?  Zabúdalo sa, že
i tomu sa treba učiť. Práve tomuto úseku
venovali otcovia púšte najväčšiu časť
svojho hľadania. Hľadanie Boha a láska k
bratom. Počas celého nášho duchovného
rastu nás Boh vychováva k slobode. Dal
nám ju ako dar. Dáva nám ju v každom
okamihu. Ale pomaly nám chce za ňu zveriť
zodpovednosť.             (Dominika Čechová)
Zdroj: Ancilla, M.: Ve škole otcu poušte, (s. 28-31)

roznášanie betlehemského svetla
Betlehemské svetlo v našej farnosti budú v tomto roku roznášať deti spolu s
birmovancami a mladými, ktorí budú zároveň aj koledovať. Bude sa roznášať na Štedrý

deň od 900 rána, pričom chcem poprosiť všetky deti a animátorov, aby sme sa stretli tu v

kostole o 900. Ak im budete dávať nejaké finančné dary, budú mať pokladničku, z ktorej
peniaze idú všetky na výstavbu nového kostola a pastoračného centra. Ak chcete dať niečo
špeciálne im, tak to nedávajte do pokladničky, ale priamo im do vrecka. 
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Srdce alebo vnútorný

človek

Otcovia púšte často hovoria o srdci. Lebo
práve srdce je znakom vnútra človeka, s
odtieňmi, aké sú vlastné Pavlovmu
vyjadrovaniu. Srdce nie je len sídlom
citového a duchovného života. Je centrom
ľudskej bytosti, koreňom  pohnútok nášho
rozumu a vôle (Jób 12,13,Sir17,6). Hlavne
je miestom milosti a hriechu: „ Zo srdca
vychádzajú zlé myšlienky... (Mt 15,9).
Srdce je naozaj „najcennejšia časť nás
samých“ (Kassián). Vyjadruje hĺbku
človeka. Odtiaľ pochádzajú výrazy ako je
„zlomyseľnosť“ srdca, jeho „tajné zákruty“.  
Otcovia siahajú po mnohých prirovnaniach,
aby obrazne znázornili srdce: stavba veže,
pole... Na konci duchovnej cesty sa stáva
srdce človeka Božím chrámom. Podľa slov
svätého Pavla: „Božia láska je rozliata v
našich srdciach skrze Ducha Svätého,
ktorého sme dostali.“ (Rim 5,5) To je to isté,
ako by sme povedali: Duch vkladá Boha do
našich sŕdc. Stávame sa jeho chrámom: 
„Telesné trápenia spojené so skrúšenosťou
srdca je obeť milá Bohu, pripravuje mu v
nás svätyňu a veľmi čistý príbytok. Ak sa
však naša duša nechá strhnúť k hriešnym
žiadostiam, budeme poškvrnení vo svojej
najcennejšej časti, vo svojej duši, ktorou
sme chrámom Ducha Svätého. Lebo Božím
príbytkom a chrámom Ducha Svätého nie je
porušiteľné telo, ale srdce. Vnútorný človek
sa musí zriekať pokrmov, ktoré mu môžu
škodiť. Hlavne on musí byť čistý, aby bol
hoden prijať Krista, ako odporúča apoštol:
„Aby Kristus vierou prebýval vo vašom
srdci.“ (Ef 30,17) (Kassián)
Duch Svätý dáva zažiariť svojmu svetlu v
srdci. To je premenenie sľúbené tým, ktorí
si dali prácu s hľadaním Boha. 

Duchovné zmysly
Tak, ako má telo zmysly, aby mohlo
nadväzovať kontakt s vonkajším svetom,
tak je i vnútorný človek obdarený
zmyslami. Vďaka nim môže nadviazať
kontakt s Bohom. Týmito duchovnými
zmyslami sa stáva Pán istým spôsobom
prístupným. To zdôrazňuje experimentálne
hľadisko objavu Boha. Tento objav nie je
rozumového radu. Človek sa teší z Boha,
kochá sa v ňom. Otcovia neváhajú používať
o duchovnej skúsenosti dokonca i slová
vyjadrujúce zábavu. 
Srdce má teda oči. Keď je srdce očistené,
mieri pohľad tam, kam ho nesie jeho hlboká
túžba, ku kontemplácii Pána. Ale je ťažké ju
udržať, aby na nej zostalo upútané.
Najčastejšie však sú oči srdca zatemnené
neresťami. 
Srdce má uši: môže počuť životodarné
učenie v kázni, v duchovných prednáškach.
Je tiež citlivé na milosť, ktorá sa ho dotkne
a šíri sa v ňom. Tiež má čuch. Lebo milosť
môže pri svojich návštevach naplniť“
náhlym vnemom vône, ktorej lahodnosťou
prevýši vôňu pripravenú voňavkárskym
umením. (Kassián) Srdce má tiež nohy, aby
mohlo bežať k Bohu. Je to láska. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: ANCILLA, M.: Ve škole otcu poušte

Upratovanie kostola
V tejto časti sa budeme venovať chrámu,
chrámovému priestoru a praktickej časti
starostlivosti o chrám, akou je upratovanie. 
Chrám je svedkom Ježišovej prítomnosti
medzi „svojimi“. Chrámom sú aj veriaci v
Krista, ktorí tvoria jeho tajomné Telo. O
tom, ako má vyzerať chrám, hovorí Druhý
vatikánsky koncil v Konštitúcii o posvätnej
liturgii – Sacrosanctum Concilium.

Umelecké diela, ktoré sú súčasťou chrámu
by mali byť „znakmi a symbolmi
nadprirodzených skutočností“. Je preto
žiadúce, aby boli naozaj dôstojné, vkusné a
pekné, pretože na jednej strane vyjadrujú

nekonečnú Božiu krásu a dôstojnosť, a na
strane druhej slúžia na úctu a oslavu Boha
tým, že k nemu dvíhajú ľudskú myseľ. No
nielen umelecké diela, ale celý chrám je
priestorom, v ktorom sa stretá naša
ľudskosť s božskosťou, nebo so zemou,
človek s Kristom. Preto si toto miesto
zasluhuje úctu a vážnosť a aj primeranú
starostlivosť. 
Nepáči sa vám: 
* nesprávne upratovanie – lavice špinia
šaty;

% Počet Odovzdané anketové lístky

61,3 62 som nahlásený na upratovanie kostola a zúčastňujem sa;

0,9 1 som nahlásený a zúčastňujem sa, ale som za to, aby sa upratovalo od
domu k domu, aby bolo zapojených viac rodín; 

0,9 1 som nahlásený na upratovanie kostola a zúčastňujem sa, ale často mi to
časovo nevyjde;

Som nahlásený a nezúčastňujem sa: 

1,9 2 pre chorobu;

0,9 1 kvôli imobilite /ale prispievam finančne/;

1,9 2 nie som nahlásený a nemám záujem upratovať;

23,7 24 som za to, aby neupratovali rodiny, ale stále tí istí a nech sa im platí;

0,9 1 nech sa platí tým, ktorí chodia upratovať faru /iba fara/;

0,9 1 nech sa platí, tým, ktorí chodia upratovať faru a nech upratujú aj farskú
budovu;

iné:

0,9 1 nie som nahlásený – zúčastňujem sa upratovania fary;

0,9 1 aj stála osoba v novom kostole;
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Rastlinka vyzerá úplne ináč ako semienko

Pozorovala som, čo sa deje v mojej záhradke. Pripravím pôdu a zasadím do nej malé
semienko... a príde noc a príde deň; a zase príde svetlo a príde tma a tam, kde sme
zasadili to semienko, sa nič nedeje... a príde noc a príde deň; 
a zase príde svetlo a príde tma, a nič sa nezmenilo... a tak prejde veľa nocí a veľa dní,
veľa svetla a veľa tmy... a zdá sa, že sa nič nedeje, ale to je čas, ktorý je veľmi dôležitý,
lebo práve v tomto čase sa niekde pod povrchom zeme deje tajomstvo premenenia
semienka na rastlinku. Semienko musí preraziť obal, prejsť cez zem a narásť ako krásna
rastlina. Obal odumiera a na svet vykukne malá rastlinka. Rastlinka vyzerá úplne ináč,
ako semienko, ktoré sme do zeme zasadili. Podobne je to aj s našou modlitbou...
prednesieme našu prosbu Pánovi a zdá sa, že sa nič nedeje... a príde noc a príde deň; 
a zase príde svetlo a príde tma a to, o čo sme prosili, sa stále nekoná... a príde noc a príde
deň; a zase príde svetlo a príde tma, a nič sa nezmenilo... všetko vyzerá tak, akoby nás
Pán nepočul... ale práve v tom čase Pán koná v skrytosti a uskutočňuje tajomstvo
premenenia aj v našom srdci. Máme čakať v dôvere. Dlho sa nemusí meniť situácia,
ktorú sme Bohu dali, ale my sa meníme...

podľa Carolyn, koordinátorky MM v Anglicku
(dodala Mária Vardžíková)

* nedoriešený spôsob upratovania a
finančného prispievania na kvetinovú
výzdobu;
* málo rodín zapojených do upratovania;

navrhovali by ste, odporúčate,
vyjadrujete sa: 
* upratovanie urobiť naspäť podľa domov
rodín za radom, ak sú nie sympatické, nech
sa vymenia, ak je to starší človek a nemôže
pratať, nech zaplatí 10 eur. Na náš kostol
úplne stačia 2 rodiny a na sviatky/Vianoce,
Veľká noc/ 5 rodín. Sú väčšie kostoly a
všade to stačí a je čisto,  len v Čemernom
treba veľa ľudí, aby sa jeden spoliehal na
druhého;

* navrhujem všeobecné poďakovanie za
upratovanie v oznamoch, ale konkrétne
vyhlásenie rodín, ktoré majú upratovať v
nasledujúcom týždni;
* už aj teraz pri demokracii v upratovaní po
novom neprídu upratovať!
* pozn. každá rodina, čo chodí upratovať
dáva na kvety 7-10 eur, 
* má byť zapojená celá farnosť, najmä cez
väčšie upratovanie, mali by upratovať ženy,
ktoré nie sú s ničím spokojné.

naša odpoveď: ucelená odpoveď bude v
budúcom čísle kvôli nedostatku miesta

(Marek Kunder)
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Amen!

Vo štvrtok 8. júla 1976 môj dospelý syn Ray

spadol zo strechy, kde pracoval, na asfaltové
parkovisko. „Rozbil si zadnú časť lebky na
stovky kúskov,“ informoval nás neurológ.
Roky som sa bála o svojho syna. Chodil do
katolíckych škôl v Portlande, Boise a Spokane a
ukončil GonzagaPrep v roku 1965. Potom šiel
rovno do armády. V tom čase Ray odmietal
Cirkev so slovami: „Nemôžem vystáť všetkých
tých pokrytcov.“ Niekoľko rokov pred nehodou
sa tajne oženil pred sudcom pokoja a celé
týždne nám o tom nepovedal. S manželkou
prijali astrológiu za svoje náboženstvo.
Na tretí deň po Rayovej nehode som s jeho
manželkou stála pri posteli. V ruke som držala
fľaštičku s lurdskou vodou. Zvuk respirátora
bolo to jediné, čo sme počuli v tej inak smrteľne
tichej izbe, kde Ray ležal v hlbokej kóme.
Poznačila som Rayovo telo, hlavu, hruď,
brucho a nohy znamením kríža a lurdskou
vodou. Jeho manželka tam stála s naširoko
otvorenými očami; bola ešte stále v šoku. Keď
mal Ray nehodu, gynekológ jej potvrdil, že
čaká dieťa, po ktorom veľmi túžili. Tiež
vyrastala ako kresťanka, ale potom Krista
odmietla.
Odišla som od Rayovej postele a z telefónneho
automatu som zatelefonovala chudobným
klariskám v Spokane. Prosila som ich o
modlitby. To bolo pred 28 rokmi a ešte stále sa
zaňho modlia.
Ray sa prebral z kómy, ale ostal úplne ochrnutý.
Mohol len kývať hlavou, zdvihnúť obočie a
žmurkať. Nemohol hovoriť a nemohol prehĺtať.
Čoskoro ho premiestnili do katolíckej
nemocnice, ktorá mala potrebný rehabilitačný
program.
Takmer po roku, po mesiacoch plných úzkosti a
bolesti, keď Ray niekoľkokrát umieral, ho
opustila manželka. Neskôr sa s ním rozviedla.
Šla s dcérou na súd a získala opatrovníctvo. Ray
videl svoju dcéru len dvakrát.
Môj manžel a ja sme priviedli Raya domov na

našu malú rodinnú farmu v máji 1977. Tam
ležal na nemocničnej posteli v našej obývačke.
Mačky spali na jeho posteli a cez okná mohol
vidieť zalesnený pás hôr, ktorý sa tiahol na
východ. Bol ochrnutý od brady dole. Chirurg
vyformoval otvor priamo do Rayovho žalúdka.
Tadiaľ sme ho kŕmili hadičkou. To málo, čo
Ray dokázal zamrmlať, sme nerozumeli.
Zatelefonovala som na našu farnosť v meste.
Prosila som, aby prišiel niekto v Rayovom veku
a priniesol mu sväté prijímanie. Chodili
návštevy z Cirkvi, ale kňaz im nedovolil
priniesť sväté prijímanie.
Mali sme s tým problémy päť mesiacov. „To by
bolo rúhanie.“ „Ray je mentálne neschopný“
„Udusí sa oblátkou.“ „Nemožno ho
vyspovedať.“ Každý mal svoj názor, prečo by
nemal prijímať sväté prijímanie.
Týždeň pred Sviatkom všetkých svätých jeden
z Rayových návštevníkov, mimoriadny
rozdávateľ svätého prijímania, ktorý dobre
poznal Raya, mu po prvý raz priniesol sväté
prijímame.
Hosť stál pri Rayovej posteli. Pozdvihol hostiu,
aby ju Ray videl. „Telo Kristovo,“ hosť
zaintonoval. „Blažení tí, ktorí sú pozvaní na
hostinu Baránkovu.“
„Amen!“ zvolal Ray zvučným hlasom. Potom
začal plakať a vzlykať. Nezadusil sa oblátkou
ani vtedy, ani nikdy potom. Vždy ju prehltne.
Na Veľkú noc v roku 1978 sa Ray dokázal
posadiť do invalidného vozíka. Na narodeniny
sme ho vzali na svätú omšu do katedrály v
Portlande. Počas celej svätej omše plakal.
Ray sa uzdravoval pomaly, ako to zvyčajne
býva pri ťažkých poraneniach hlavy. Takmer po
28 rokoch sa Ray kúpe a oblieka sám,
pripravuje si raňajky, žuje a prehĺta jedlo,
hovorí tak, že mu rozumieme, dokáže napísať
svoje meno a hrá sa hry na počítači. Minulé
Vianoce na svätej omši sa pri čítaní evanjelia
dokázal postaviť bez pomoci. Keby ste len
videli jeho krásny úsmev! V Eucharistii je
naozaj uzdravenie! (Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Patricia Proctorová: Veľké pravdy v malých
príbehoch 5  
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Zo Svitu sa šíri betlehemské svetlo do
ďalších krajín 

Svit 17. decembra (tk kBS) - V nedeľu
16. decembra 2012 oficiálne odovzdali
slovenskí skauti betlehemské svetlo do rúk
verejnosti počas svätej omše v kostole sv.
Jozefa vo Svite, kedy ho súčasne odovzdali
aj zástupcom poľských skautov, ktorý ho
týmto krokom začali šíriť cez celé Poľsko
ďalej a následne cez pobaltské krajiny do
Ruska až na ďalekú Sibír. Následne sa svetlo
k slovenskému národu dostalo počas svätých
omší v Katedrále sv. Martina v Bratislave
pod záštitou skautov z Bratislavskej oblasti a
v Katedrále sv. Emeráma v Nitre na hrade,
kam ho priniesli skauti z Bošian. Od
Betlehemského svetla sa tak počas svätých
omší zapálila predposledná - tretia adventná
svieca adventnom venci.
"Je fascinujúce sledovať ako sa tento malý
plamienok v týchto chvíľach odpaľovaním
zo sviečky na sviečku začína šíriť po celom
Slovensku. Nasledujúce dni nás čaká
neľahká úloha, dovezieme Svetlo z
Betlehema do viac ako tristo miest a obcí,
kde tento symbol ľudskej lásky,
porozumenia, mieru a vianočnej pohody
rozžiari naše srdcia a všetky príbytky kam si
ho prinesieme,“ povedal Marián Suvák,
koordinátor betlehemskej akcie za
Slovenský skauting. Aktuálne informácie o
Betlehemskom svetle a ďalšie správy sú k
dispozícii na internetovej stránke
www.betlehemskesvetlo.sk

TK KBS informoval Marián Suvák

najväčší počet veriacich predstavujú
vo svete naďalej kresťania

Vatikán 19. decembra (rV) - Vo svete žije v

súčasnosti 2,2 miliardy kresťanov, ktorí tvoria
32 % z celkovej populácie. Vyplýva to z
komplexnej demografickej štúdie, ktorú
vypracovala americká výskumná spoločnosť
Pew Research Center na základe 2500
prieskumov uskutočnených vo viac ako 230
krajinách a teritóriách.
Podľa jej výsledkov sa viac ako osem ľudí z
desiatich zaraďuje do nejakej náboženskej
skupiny, čo predstavuje až 84 % populácie. Z
hľadiska počtu veriacich po kresťanoch
nasleduje 1,6 miliardy moslimov (23 %), ďalej
hinduistickí veriaci (15 %), budhisti (7%) a
židia (0,2 %). Viac ako 400 miliónov ľudí vo
svete praktizuje rôzne ľudové alebo tradičné
náboženstvá.
Výskum ukázal, že najviac kresťanských
veriacich žije v Európe (26 %), v Latinskej
Amerike a Karibskej oblasti (24 %) a v
Subsaharskej Afrike (24 %). Kresťanská viera
sa však z miest svojho historického počiatku
rozšírila ďalej. Majoritná časť kresťanov (99
%) už žije mimo územie stredovýchodnej a
severnej Afriky. Kresťania ostávajú aj naďalej
väčšinovou populáciou v Latinskej Amerike a
Karibiku (90 %), Severnej Amerike (77 %),
Európe (75%) a Subsaharskej Afrike (63 %).
Približne 50 % z kresťanov vo svete
predstavujú katolíci. Odhaduje sa, že ďalších
37 % tvoria protestanti, anglikáni a nezávislé
cirkvi. Ortodoxné spoločenstvo, vrátane
gréckeho a ruského pravoslávneho, tvorí 12 %
kresťanov. Šestnásť percent svetovej populácie
ostáva bez náboženského vyznania.
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upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol
zvlášť kvôli väčšiemu upratovaniu pred Vianocami. Na budúci týždeň prosíme rod.
gajdošovu - Svätoplukova ul., rod. Vardžíkovu a rod. grominovu - gorkého ul. Upratuje

sa v sobotu po rannej sv. omši o 900.  
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 30.12. – 5.1. vedie modlitby horliteľka
Helena Musáková.       
rozpis sv. omší - v najnovšom čísle farského časopisu máte rozpis sv. omší na celý týždeň.
Chcem iba podotknúť, že pri ktorých sv. omšiach nie je poznámka, kde sú, to znamená, že sú
v starom kostole. Pri ostatných sv. omšiach je poznámka, že sú v novom kostole. 

Detský zbor - nácvik detského speváckeho zboru bude v sobotu o 1330 na fare. 
Požehnanie vianočných oblátok - aj v tomto roku budeme požehnávať vianočné oblátky pri

sv. omši na Štedrý deň o 830. Kto má záujem, stačí si ich priniesť do kostola na sv. omšu.
Predvianočná sv. spoveď - kto ešte doteraz nemohol pristúpiť k sv. spovedi a chce, tak
posledná možnosť je zajtra ráno pred sv. omšou, resp. aj po sv. omši. Ak nevyhovuje, tak iná
možnosť už iba po osobnej dohode. 
roznášanie sv. prijímania - sv. prijímanie chorým budeme roznášať dnes, ako aj na Vianoce
v utorok a potom nasledujúcu nedeľu Sv. Rodiny. Chcem vás poprosiť o potvrdenie možnosti
ísť k nim, poprípade o informáciu, ak nebudú cez sviatky doma. 
Predplatné katolíckych novín - prebieha veľká súťaž všetkých, ktorí si predplatia Katolícke
noviny na budúci rok do 31.12. Prvou cenou je auto Kia Rio, ako aj ďalších 50 cien. Viac
informácií je na plagáte na nástenke. 
Vianočný koncert zboru Societas cantica - chcem vás všetkých pozvať na vianočný koncert
veľmi dobrého speváckeho zboru Societas cantica v našom kostole, ktorý sa uskutoční 27.12.

(vo štvrtok) v novom kostole o 1900 . Zároveň o 1800 bude sv. omša takisto v novom kostole. 
koncert Bambina luci - Detsko-mládežnícky spevácky zbor Bambino luci zo Severu pozýva

na Vianočný koncert, ktorý sa uskutoční v stredu 26.12. o 1630 v Bazilike Narodenia Panny
Márie vo Vranove nad Topľou. Príležitosťou je oslava ich 30.-ročnej existencie. Viac
informácií je na plagáte.
Betlehemci - radostnú zvesť Ježišovho narodenia budú ohlasovať naši betlehemci poobede
na Narodenie Pána. Milodary, ktoré im dáte do pokladničky, ktorou je samotný betlehem,
budú určené na náš nový kostol a pastoračné centrum. Ak chcete dať niečo priamo im, takisto
ich nedávajte do pokladničky, ale priamo im.
rozpis lektorov: Štedrý deň: 8.00 hod. - rod. Bačova;  narodenie Pána: 00.00 hod. - rod.
Baranska, 8.00 hod. - rod. J. Fenika, 10.00 hod. - rod. Grominova, 18.30 hod. - rod. P.
Bindasa; Sv. Štefana: 8.00 hod. - rod. Musákova, 10.00 hod. - rod. Baníkova - Hrubovska;
nedeľa Sv. rodiny: 8.00 hod. - rod. Kokoruďova, 10.00 hod. - rod. Š. Feníka, 18.30 hod. -
rod. Mudrákova.



VYDáVA
Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné
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PPOnDElOkOnDElOk 24.12.201224.12.2012
Štedrý deň 

Sv. omša: 800 (k+t) sv. omša s
požehnaním vianočných oblátok 

uutOrOktOrOk 25.12.201225.12.2012
NARODENIE PÁNA (SLÁVNOSŤ A
PRIKÁZANÝ SVIATOK) 

Sv. omša: 0000 (k+t) nový kostol

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k+t) nový kostol

Sv. omša 1830 (k) 

SS trEDAtrEDA 26.12.201226.12.2012
Sv. Štefana, prvého mučeníka
(sviatok) 

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k+t) nový kostol

ŠŠ tVrtOktVrtOk 27.12.201227.12.2012
Sv. Jána, apoštola a evanjelistu
(sviatok) 

Sv. omša: 1800 (k) nový kostol

Koncert Societas cantica: 1900 nový kostol

PPiAtOkiAtOk 28.12.201228.12.2012
Svätých neviniatok, mučeníkov
(sviatok) 

Sv. omša: 1800 (k)

SS OBOtAOBOtA 29.12.201229.12.2012 Sv. omša 800 (k) 

Koncert “Poďme všetci...: 1900 nový kostol

nn EDEľAEDEľA 30.12.201230.12.2012

SV. RODINY JEŽIŠA, MÁRIE A
JOZEFA (SVIATOK)

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k+t) nový kostol

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša 1830 (k) 

SSPOMínAMEPOMínAME

Dňa 24.12.2012 uplynie 20 rokov, čo nás bez rozlúčky opustil manžel, otec

dedko Bartolomej Baškovský. Ktorí ste ho poznali, venujte mu s
nami tichú spomienku. Smútiaca rodina


